Epyaotnpiokn Acknon - Meiétn tne ev0vypopunc opoie kivnone  Pvowkn B M'vuvociov

A) Oeopia

¢ 'Eva ocopa, exterel evBuypapun opoAn kivnon, 6tav Kveitot o€ evbeia ypapun, pe otabepr| tayvrnto
(otaBepn @opd kivnong kat oTabepn TN TOXOTNTOG).

o  OpiCovue ot Dvoikn, péon tayvTTa 6TNY VOVYpPAPUN Kivon, To TAiKo g petatodmions (AX) Tpog

AX
10 avTIGTOL(O YPOVIKO dtdotnua (At), Snradn L = E .

B) To ngipopa

__________________________

YAIKA TIOY AITAITOYNTAL: | ‘Evvosq/ Quowcd peyéfn:
1. Xpovouerpnrig e NAEKTPOKIVIT PO i !
2.  Xoprotawieg (unrovg £mg 1m) | Ofom, xpdvog, petatomion, |
3.  Kapunév (xdxhog axtivag 2cm) | APOVIKG didcTnpa, TodTTA !
4, Z([?wmnpocg Tomov G , | TomoL |
5.  Xédpokag M petrpotavio P :
6.  Moivfu i A=t gy, AXXaXopp 1
7. Ymohoyltotig xepds (KOUTIoNTEPAKL) ! AX i
8.  Avtoxwnrdkt P V= — |
I At !
HEIPAMATIKH AIAAIKAYIA:
1. XTEPEMVOVLE LLE TOV GOLYKTIPO TOV YPOVOUETPNTY GTNV AKPN TOL Ttdykov. [lepvdue tnv

YOPTOTOLVIOL GTOV YPOVOUETPNTH (0TI LTOOOYES Ko KAT® amd TO Kapumov). To dxpo g 10
KOAAGLE GTO QLUTOKIVITOKL.

®¢tovpe og Aettovpyia Tov ypovopetpntn (50/s) Kot To avtokvnTdKl. Aervovpe EAeVBePO TO
OQVTOKIVNTAKL VO KIVEITOL TV GTOV TAYKO.

2nueioon: [pwv apyicovue TIc LETPNOELS VAL KAVOLLE PEPIKES OOKIUES LLE TN YOPTOTOLVIO KO TO
OLTOKIVNTAKL (KO TOV YPOVOUETPNTY KAEIGTO).

2. Otav 6An n yaptotavia Byet omd 10 ¥POVOUETPNTN, TOV KAEIVOVLLLE KOL LE OPYN TV TPMTN
kaBopr| kovkida, Tov ovopdlovpe 0, onueudvovpe pe LoAOPL Tave oty yapTotovia avd mévie
Kovkideg dradoykd onueia, Tov ovopdloovpe 1,2, 3, ..., 9.

3. Av 0 ypovopeTpn g ivan puOuicpévog otoug 50 kTHmovg avd sec, 1 yPoviKn dlopopd
peta&d dvo dradoykmv onueiov (ava tévie kovkideg) Ba eivar 0,1s (yati Kovkida amd Kovkida
améyet ypovikd 1/50=2/100=0,02s, onA. o1 mévte kovkidec 5-0,02=0,1s).

4, Me 10 ydpoaxa (1] T pefodpa) Hetpdpe Tig 0mootdoels Twv onueiov 1, 2, ... arnd to 0 Ko
copumAnpdvovpe TV oThAn g Béomnc x otov mivako (3" otiAn).

t(s) X (cm) AX (cm) At (s) V=AX/At (cm/s)

0 | t=0,0 | x0=00,0 - - -

1 1,=0,1 x;= AX1=X2-Xo= At1=tr-15=0,2 v1=Ax1/At1=
2 1,=0,2 Xo= AX)=X3-X1= Ato=t3-11=0,2 vo,=Ax,/Atr=
3 | 13=0,3 X3= AX3=X4-X2= At3=t4-1,=0,2 v3=Ax3/At3=
4 | 14=0,4 X4= AX4=X5-X3= Aty=t5-13=0,2 41=AX4/Ats=
5 t5=0,5 X5= AX5=Xg-X4= Ats=tg-14=0,2 v5=Ax5/At5=
6 15=0,6 Xg= AXg=X7-X5= Atg=t7-15=0,2 vg=Axg/Atg=
7 | t7=0,7 X7= AX7=Xg-Xg= At7=tg-t6=0,2 v7=Ax7/At;=
8 | 13=0,8 Xxg= AXg=Xg-X7= Atg=tg-t7=0,2 vg=Axg/Atg=
9 19=0,9 Xo= - - -

Me faoon avtés Tig mopatnpnoels, GOUTANPMOCE TOV TOPATAVE TIVOKO LETPTICEMV.
Ot Tiég g Ty TOg L VoAoyilovton pe Paom Tic THES TV AX Ko At. Ot Tipég givon péoeg
TIWES Yo xpoviKA dtootrpata 0,2s.

-1- TprovapuAridng A. Actepiog - Duoikdg
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a) Na vrohoyiceig ) péon tun g taydTog, v,

B) Tt copmepaivelg yio v ToOTNTO TOL £)EL TO AVTOKIVITAKL KOTA TNV Kiviion Tov; Tt kivnon
KOVEL TO OUTOKIVIITOKL) v e eesaee eenene een sae e eneeseneeennneeeenes

Y) v evBOYpappn OpaAn Kivnen 1 LEGT LE TN OTUYULOAOL TOXVTITO «.veereerereneenearenrananns.

6) Me Baon ta mepapotikd dedopéva Tov Tivaka HETPHCEMY, 6YEdI00E 6TOVG EIKOVICOUEVOLG
ad&oveg X-t kat v-t, Ta dSaypappoto: A. Oéong - xpdévov  B. Tayvntog - ypovov.
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Avo MAekTpikd avtoKvnTdkio 1o A kot o B kivindnkav méve og éva tpamélt epyactnpiov.

210 o PEPOG KABE OYNUATOC oTEPEMONKE Lol YAPTIVI] AoVPida, TAVE® GTNV OTToia L Ypopido
donve éva iyvog kéBe 0,02s. Zog divetar po pmTOYpoeio TV XApTvemv Aovpidwv pali pe éva
VTOOEKAUETPO.
1. IMapanpnote T AoPIdES KOl ATOPACIOTE TOL0 AVTOKIVNTAKL KviOnke TaydTepa.
Aa10A0YNOTE TNV ATOYT| GOC.
2. EEnynote yoti kd0e avtokivnTakt Tpaktikd Kivionke pe otabepr| taydtnta.
3. Yroloyiote TNV To0TNTO TOL KAOE OVTOKIVITOL.
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